8. EXERGIA: REPRESENTACC)’ES GRAFICAS E DIAGRAMAS
EXERGETICOS

8.1 Diagrama T-s e H-s
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Representacao da expansao de um gas perfeito entre p; e p,

(AEx)destruida =nRTg In p; / py (independe de T)
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Representacao da expansiao entre p; e p, com realizacao de trabalho

. Expansdo de p1 a pp (por exemplo numa turbina)

h, 1

T4




8.2 Diagrama H-S
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8.3 Diagrama 6-H
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8.4 Diagrama exergia-entalpia
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Diagrama e,-h para R-22
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8.5 Diagrama exergia - composigdo (para misturas binarias)

representagdo de um processo de absorgdo
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8.6 Diagrama exergia-entalpia para mistura binaria (LiBr - H20)
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8.7 Diagrama de Grassman
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284 Appendix E
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Fig E4 Exergy—concentration chart for the nitrogen—oxygen mixture, N,—79 per cent, O,—21 per cent,

by mole. (Reproduced from Ref [4.3], by permission.)
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